
ГОЛОВА ПРАВЛІННЯ УКРАЇНСЬКОЇ АСОЦІАЦІЇ ФІНТЕХ ТА 

ІННОВАЦІЙНИХ КОМПАНІЙ ПРОЧИТАВ ГОСТЬОВУ ЛЕКЦІЮ ДЛЯ 

СТУДЕНТІВ ІППТ 

 

28 листопада 2022 р. Ростислав Дюк – голова правління Української асоціації 

фінтех та інноваційних компаній (м. Київ) прочитав гостьову онлайн-лекцію для 

студентів Інституту підприємництва та перспективних технологій Львівської 

політехніки. 

Ростислав Дюк має більше 15 років досвіду роботи у фінансовому та 

банківському секторі, включаючи позиції С-рівня у банках. Обіймав посаду 

начальника управління кредитними ризиками  фізичних осіб у Кредобанку і 

Вернум Банку та начальника управління ризиків фізичних осіб у ПУМБі. 

У 2018 р. Р. Дюк очолив Українську асоціацію фінтех та інноваційних 

компаній. До заснування Асоціації 2 роки працював як Team Lead (керівник 

команди) у проекті трансформації фінансового сектора USAID та відповідав за 

Digital Finance. Ідеолог та автор першого Українського Фінтех-каталогу,  Карти 

екосистеми та Фінансово-технологічного словника. 

Українська асоціація фінтех та інноваційних компаній — це неприбуткова 

організація, що розвиває фінтех-екосистему та підвищує рівень фінансової інклюзії 

в Україні. Асоціація об’єднує державні структури, класичний бізнес, стартапи, 

інвесторів та наразі налічує більше 70 учасників. Почала працювати у червні 2018 

року.  

Тема онлайн-лекції «Сутність та перспективи розвитку фінтеху в Україні та 

світі». Майбутні фінансисти та маркетологи, які вивчають навчальну дисципліну 

«Фінансові технології», почули цікаву інформацію про історію і сучасний стан та 

перспективи розвитку фінтеху. На думку лектора - галузь фінансових технологій 

стрімко розвивається в Україні і світі. Кожного року на фінансовому ринку 

з’являються сотні нових фінтех-компаній, які створюють унікальні продукти та  

сервіси, що дозволяють клієнтам отримувати зручні фінансові послуги. 

Ростислав Дюк, вважає, що фінтех – це продукти та компанії, які 

використовують новітні цифрові та Інтернет-технології у банківській галузі та 

галузі фінансових послуг. Фінтех – галузь, яка спрямована на модернізацію, 

вдосконалення та автоматизацію фінансових послуг використовуючи сучасне 

програмне забезпечення та інфраструктуру. 

Ростислав Дюк відповів на запитання студентів і викладачів та запропонував 

продовжити співпрацю з Інститутом підприємництва та перспективних технологій, 

в тому числі, залучити до читання лекцій та практичних занять членів Асоціації. 

Онлайн-лекція була надзвичайно актуальною, корисною, цікавою і 

пізнавальною для студентів. Студенти ІППТ, які вивчають навчальну дисципліну 

«Фінансові технології», використовують Фінтех-каталог (2021) та Фінансово-

технологічний словник, які підготовлені Українською асоціацією фінтех  та 

інноваційних компаній. 

Активними учасниками підготовки та проведення гостьової онлайн-лекції 

були завідувач кафедри Павло Гориславець, професор Марія Лапішко  і доцент 

Ореста  Щербан. 

Захід відбувся з ініціативи Лева Кльоби – доцента кафедри фінансів, обліку і 

аналізу Львівської політехніки. 


